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Έρευνα ανίχνευσης προτιμήσεων υποψηφίων στην
Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου

22 – 23 Μαΐου 2019



η ταυτότητα της έρευνας

Ποσοτική Έρευνα με προσωπική συνέντευξη και χρήση 
δομημένου ερωτηματολογίου

ProRata A.E. Εταιρεία Ερευνών Κοινής Γνώμης και Εφαρμογών 
Επικοινωνίας
(Αριθμός Μητρώου ΕΣΡ: 56)

Πληθυσμός  Στόχος : Άτομα που ψηφίζουν στην Περιφέρεια 
Νοτίου Αιγαίου άνω των 17 ετών

Γεωγραφική κάλυψη: Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου

Μέγιστο +/- 3,1% 
σε διάστημα 
εμπιστοσύνης 95% 

22 – 23 Μαΐου 2019

1000 ερωτηματολόγια

Στρωματοποιημένη δειγματοληψία με αναλογική 
αντιπροσώπευση των δημοτικών ενοτήτων, του φύλου 
και της ηλικίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου

26 ερευνητές 
2 επόπτες

Μέλος της:

Εντολέας: Εφημερίδα ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΡΟΔΟΥ



Αξιολόγηση του έργου της 
τωρινής περιφερειακής αρχής

01



4

8

11

43

24

10

ΔΞ/ΔΑ

ΠΟΛΥ ΚΑΚΟ

ΚΑΚΟ

ΜΕΤΡΙΟ

ΚΑΛΟ

ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ

Πως θα αξιολογούσατε συνολικά το έργο της σημερινής ηγεσίας της Περιφέρειας Νοτίου 
Αιγαίου;

Σύνολο δείγματος



Πως θα αξιολογούσατε συνολικά το έργο της σημερινής ηγεσίας της Περιφέρειας Νοτίου 
Αιγαίου;

Βάσει νομού

ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΚΑΛΟ 35 33

ΜΕΤΡΙΟ 43 44

ΚΑΚΟ 17 19

ΔΑ 5 4



Πως θα αξιολογούσατε συνολικά το έργο της σημερινής ηγεσίας της Περιφέρειας Νοτίου 
Αιγαίου;

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ

ΚΑΛΟ 28 46

ΜΕΤΡΙΟ 45 38

ΚΑΚΟ 22 12

ΔΑ 5 4

Βάσει του κόμματος που ψήφισαν 
τον Σεπτέμβριο 2015



Εικόνα για ορισμένα πολιτικά 
πρόσωπα που σχετίζονται με 

την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου
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ΔΑ

ΔΕΝ ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

Για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα τι άποψη έχετε;

Αττίτης Νικόλαος
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6

ΔΑ

ΔΕΝ ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

Για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα τι άποψη έχετε;

Γλυνός Μανώλης

+34
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ΔΑ

ΔΕΝ ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

Για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα τι άποψη έχετε;

Κόκκινος Χαράλαμπος

+3
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2

2

ΔΑ

ΔΕΝ ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

Για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα τι άποψη έχετε;

Ντουνιαδάκης Γιάννης
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13

ΔΑ

ΔΕΝ ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΕΧΩ 
ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

Για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα τι άποψη έχετε;

Χατζημάρκος Γιώργος

+39



ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

Αττίτης Νικόλαος 5 6

Γλυνός Μανώλης 42 48

Κόκκινος Χαράλαμπος 28 27

Ντουνιαδάκης Γιάννης 8 7

Χατζημάρκος Γιώργος 59 64

Βάσει Νομού

θετικές απόψεις

Για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα τι άποψη έχετε;



ΣΥΡΙΖΑ ΝΕΑ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αττίτης Νικόλαος 5 8

Γλυνός Μανώλης 54 35

Κόκκινος Χαράλαμπος 20 36

Ντουνιαδάκης Γιάννης 5 6

Χατζημάρκος Γιώργος 61 72

Βάσει του κόμματος που ψήφισαν 
τον Σεπτέμβριο 2015

θετικές απόψεις

Για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα τι άποψη έχετε;



Πρόθεση ψήφου για τον 1ο γύρο 
των περιφερειακών εκλογών 

στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου
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Δεν θέλω να απαντήσω (αυθόρμητα)

Δεν έχω αποφασίσει (αυθόρμητα)

Δεν θα ψηφίσω / Άκυρο / Λευκό (αυθόρμητα)

Χατζημάρκος Γιώργος

Ντουνιαδάκης Γιάννης

Κόκκινος Χαράλαμπος

Γλυνός Μανώλης

Αττίτης Νικόλαος

Πρόθεση ψήφου

Ποιον θα επιλέγατε στον πρώτο γύρο των περιφερειακών εκλογών, αν αυτές διεξάγονταν την
επόμενη Κυριακή;
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Δεν θέλω να απαντήσω (αυθόρμητα)

Δεν έχω αποφασίσει (αυθόρμητα)

Δεν θα ψηφίσω / Άκυρο / Λευκό (αυθόρμητα)

Χατζημάρκος Γιώργος

Ντουνιαδάκης Γιάννης

Κόκκινος Χαράλαμπος

Γλυνός Μανώλης

Αττίτης Νικόλαος

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Πρόθεση ψήφου

Ποιον θα επιλέγατε στον πρώτο γύρο των περιφερειακών εκλογών, αν αυτές διεξάγονταν την
επόμενη Κυριακή;

Βάσει Νομού
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Δεν έχω αποφασίσει (αυθόρμητα)
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Χατζημάρκος Γιώργος

Ντουνιαδάκης Γιάννης

Κόκκινος Χαράλαμπος

Γλυνός Μανώλης

Αττίτης Νικόλαος

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

Πρόθεση ψήφου

Ποιον θα επιλέγατε στον πρώτο γύρο των περιφερειακών εκλογών, αν αυτές διεξάγονταν την
επόμενη Κυριακή;

Βάσει του κόμματος που ψήφισαν 
τον Σεπτέμβριο 2015



22 – 23 Μαΐου 2019


